



## ПОДПИСКА-2024

Продолжается подписка на газету «Труд» на 2-е полугодие 2024 года. Стоимость подписки – 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

### РАБОЧИЕ ВИЗИТЫ

## ОЦЕНИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ КАДЕТСКОГО КОРПУСА



Во вторник, 9 апреля 2024 года, с рабочей поездкой в нашем городе побывали заместитель губернатора Ростовской области, атаман Всеволод Войска Донского казачий полковник С. Н. Бодряков, директор Департамента по делам казачества и казачьих учебных заведений Ростовской области подъесаул С. Н. Серов. Они приехали с целью осмотра Каменского генерала Ф. П. Денисова казачьего кадетского корпуса на предмет его готовности к новому учебному году и перспектив обустройства.

Гостей из области встретили глава администрации города А. В. Камоцкий и атаман Донецкого округа, казачий полковник А. Н. Сидаков, директор кадетского корпуса Г. А. Пискунова.

Делегация осмотрела здание кадетского корпуса, его территорию, и был сделан вывод о возможности перспективного развития учреждения, обустройства спортивных и других сооружений, строительства православного храма. С 1 апреля текущего года уже начался ремонт спального корпуса образовательного учреждения. С 1 сентября 2024

года начнутся занятия в кадетском корпусе для 180 кадетов, после завершения ремонта спального корпуса кадетов будет 240.

Как сообщил дополнительно атаман округа А. Н. Сидаков, в кадетский корпус будут принимать только мальчиков после успешной сдачи экзаменов. Девочки же, которые учились в интернате, будут переведены в Маринскую гимназию поселка Шолоховского Белокалитвинского района, где созданы прекрасные условия для учебы.

Особые условия обучения в Каменском генерала Ф. П. Денисова казачьем кадетском корпусе (форма, распорядок дня, строевая подготовка и т. д.) будущих кадетов не пугают, уже есть много желающих поступить в это образовательное учреждение.

На прошлой неделе состоялась встреча атамана А. Н. Сидакова с епископом Шахтинским и Миллеровским Симоном, где решался вопрос по духовнику кадетского корпуса. Предварительно стало известно, что таковым может быть назначен протоиерей Василий Хадыкин.

Юрий ТАТАРЕНКО.

### НА ДОНУ

## В интересах молодых специалистов

Госдума приняла в окончательном чтении законопроект, уточняющий условия получения статуса «молодой специалист» и вводящий в законодательство понятие «молодой работник». Ранее с такой инициативой выступили депутаты-единороссы донского парламента. Таким образом, еще одно предложение Законодательного собрания Ростовской области реализовано на федеральном уровне.

— Мы обращали внимание федерального законодателя на явную несправедливость в отношении студентов, которые работали или подрабатывали во время учебы, — пояснил председатель донского парламента, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» А. В. Ищенко. — Получив диплом и приступив

к новой работе по специальности, они не попадали под определение «молодой специалист», так как это считалось уже не первым местом их работы. Соответственно, такие выпускники не могли претендовать на меры поддержки, адресованные молодым специалистам. Государственной Думой принят закон, исключивший данную коллизию. Теперь молодыми специалистами признаются граждане, имевшие трудовой опыт в период обучения в школах, колледжах, техникумах, вузах, если по окончании они впервые устраиваются на работу в соответствии с полученной квалификацией.

Документом введено понятие «молодой работник» для тех молодых людей, кто пошел работать не по специальности, но непрерывно трудится в течение трех

лет. Для молодых работников также предусматриваются меры государственной поддержки.

Один из соавторов федерального законопроекта, депутат Государственной Думы от Ростовской области Екатерина Стенькина назвала принятие такого законопроекта одним из первых законодательных шагов на пути реализации послания Президента Федеральному Собранию, в том числе в рамках нового нацпроекта «Молодежь России». Новые законодательные изменения призваны повысить мотивацию молодых людей к активному построению карьеры, а также помочь в адаптации на первом рабочем месте. Задачи поддержки молодых специалистов и содействие молодежной занятости отражены и в народной программе партии.

Соб. инф.

### ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

## Каменск встретил донское студенчество!

9 апреля 2024 года в стенах КТИ (ф) ЮРГПУ (НПИ) им. М. И. Платова собрались представители учреждений среднего профессионального образования из Гуково, Донецка, Зверево, Красносулинского района и Каменска-Шахтинского. Здесь прошёл региональный форум Движения Первых для студентов СПО.



На сцене — студенты КамПК!

Программа форума «СПО в движении» состояла из нескольких блоков: деловая игра, защита проектов, полезное дело и презентация проектов Движения первых. Участниками яркого молодежного праздника стали более сотни донских активистов, их наставники и агитбригада регионального отделения Движение Первых Ростовской области.

С приветственными словами к собравшимся обратились директор Каменского технологического института (филиала) НПИ им. М. И. Платова О. А. Терновский и заместитель председателя регионального отделения Движения Первых Дарья Лучкина. Свои хореографические и вокальные номера гостям форума подарили творческие коллективы города и отряд студентов Каменского педагогического колледжа. Старт плодотворному и насыщенному дню дала региональная команда Движения Первых.

После образовательной части Первые приступили к программе полезных дел. Студенты плели спасательные браслеты, создавали талисманы в виде Чебурашек, готовили сухие супы и каши. Все созданные предметы, необходимые для участников СВО, отправятся на передовую.

Анна БАБИНЦЕВА.  
Фото автора.

### ВАЖНО

## Поддержка участников СВО и их семей

Госдума приняла закон о списании начисленных в период кредитных каникул процентов по потребительским кредитам для участников специальной военной операции. При этом банковским организациям из бюджета возместят половину недополученных доходов по процентам.

Также законом установлено, что в случае, если на дату вступления в силу закона льготный период по договору потребительского кредита (кредитные каникулы) окончен, то кредитор обязан в течение 10 дней с даты вступления в силу законопроекта направить военнослужащему уведомление об отсутствии обязанности по уплате процентов, а также уточненный график платежей.

Если на дату вступления документа в силу заемщик уже уплатил проценты по потребительскому кредиту (займу) во время кредитных каникул, банк должен будет перенаправить эти средства на погашение основного долга по кредиту. Если тело кредита уже полностью погашено, возмещение пойдет в счет других кредитов (займов) участника СВО. Если военнослужащим исполнены обязательства по основному долгу и полностью погашены иные подобные обязательства, уплаченные средства возврату не подлежат.

Также подписан закон, гарантирующий сохранение работы вдовам участников специальной военной операции в течение одного года с момента гибели мужа.

Изменения в Трудовой кодекс РФ касаются увольнения по инициативе работодателя. Такие меры соцподдержки будут действовать и для супругов женщин-военнослужащих, погибших и признанных ветеранами боевых действий.

При этом предусмотрены исключения. Уволить вдову работодатель может при ликвидации организации или неоднократном неисполнении без уважительных причин обязанностей. Также запрет на увольнение теряет силу, если вдова вступила в новый брак.

По информации ТАСС.

## СПОРТ

Призеры  
зонального этапа Гран-при

В Каменске-Шахтинском прошел зональный этап Гран-при по быстрым шахматам среди учащихся Ростовской области. Данные региональные состязания предполагают три этапа. Следующий пройдет в Красном Сулине, ещё один - в Шахтах. По сумме лучших результатов будут выбраны участники полуфинала, а имена финалистов и победителей мы узнаем в конце года.



Слева направо: Никита Дергунов, Михаил Ермилов и Никита Чеченев.

Юные шахматисты из Шахт, Красного Сулина, Донецка, Звереве и Каменска-Шахтинского соревновались в трех возрастных группах. В старшей категории, среди мальчиков 2007-2009 годов рождения, вторым призером стал Никита Чеченев, третьим финишировал Никита Дергунов.

В категории 2010-2013 годов рождения, в подгруппе среди 2010-2011 годов серебро завоевал Александр Шарченко, бронза досталась Михаилу Рукавишникову. Среди юношей 2012-2013 годов рождения третьим стал Михаил Ермилов. Отличились в этой категории и наши девчонки-шахматистки. Мария Кононыхина завоевала второе место, на третьей позиции в турнирной таблице — каменчанка Милена Калмыкова.

В младшей категории, 2016 года рождения и моложе, первое место завоевал Лаврентий Изварин, третьим призером стал Кирилл Ревин. Среди девочек второе место у Софии Осадчей, замкнула тройку лидеров Милана Дегтева.

Анна БАБИНЦЕВА.

Фото предоставлено участниками соревнований.

## ПРОФИЛАКТИКА

Инспекторы проверили  
военные автомобили

10 апреля 2024 года в ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Декадник безопасности дорожного движения» сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Каменский» совместно с сотрудниками Военной автоинспекции провели рейдовое мероприятие, направленное на проверку автотранспорта Министерства обороны РФ.



В ходе проведения рейдового мероприятия инспекторы проверили более 20 единиц транспортных средств Минобороны РФ, а также личного транспорта управляемого военнослужащими МО РФ. По итогам рейда были составлены административные материалы за тонировку, управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном законом порядке или с техническими неисправностями. Сотрудниками ВАИ было вынесено пять предписаний за ненадлежащее оформление путевой документации.

Такие рейды планируется проводить на постоянной основе.

По информации ОГИБДД МО МВД России «Каменский».

## КОМИССИИ

## ОТКУДА РЫБНЫЙ ЗАПАХ?



В актовом зале городской администрации под руководством главы администрации города А. В. Камоцкого и и. о. председателя городской Думы – главы города С. Г. Мерецкого состоялось совместное заседание постоянных комиссий городской Думы, представителей администрации и приглашенных лиц по двум вопросам: «О внесении изменений в бюджет города»; «О качестве воды, поступающей в жилые дома по централизованной системе водоснабжения и мерах, принимаемых по ее улучшению».

По первому вопросу с докладом выступила заместитель начальника финансового управления администрации города Г. В. Чемова. Докладчику были заданы вопросы, получены на них ответы. После заключения Министерства финансов Ростовской области изменения в городской бюджет будут утверждаться на пленарном заседании Думы.

Наибольшее число вопросов и реплик вызвало обсуждение качества питьевой воды.

С докладом выступила начальник отдела Роспотребнадзора в городах Каменске-Шахтинском, Донецке, Гуково, Звереве, Красном Сулине, Красносулинском, Каменском районах Ростовской области Т. Н. Садовская.

Татьяна Николаевна рассказала о регулярном контроле над уровнем загрязнения воды, о постоянных проверках на мутность, жесткость и запах. В основном, лабораторные исследования показывают норму, но иногда по органолептическим показателям и жесткости идет превышение.

Четыре представления по этому поводу было отправлено в ОАО «Исток». Оттуда пришел ответ о принятых мерах по улучшению качества воды, а именно — ужесточен контроль за фильтрацией воды, увеличено количество проб для лабораторных исследований, включая все этапы водоподготовки.

Выслушав доклад, депутаты задали Т. Н. Садовской много вопросов. Они хотели понять, откуда берется неприятный рыбный запах и мутность. Была высказана мысль определить причину появления мутности и запаха в воде, а затем наметить какие-либо действия. Т. Н. Садовская ответила, что также хотела бы понять причину, но пока лабораторных данных для этого недостаточно. Известно, что на выходе из «Истока» вода идет нормальная, а уже на выходе из «Каменского водоканала» есть изменения. Это вопрос не только загрязненности источника, в данном случае реки Северский Донец, но и в основном состоянии сетей.

Докладчику из ОАО «Исток», юриконсульту И. В. Богатыреву пришлось непросто. Сразу же депутаты высказали недовольство тем, что на комиссии не приходит генеральный директор, а затем засыпали вопросами И. В. Богатырева.

Иван Васильевич рассказал о мероприятиях по улучшению очистки воды. Вода берется из реки Северский Донец и подземного горизонта Малокаменского водозабора. Готовится ряд документов по выбору подрядчиков на производство строительно-

монтажных работ, предусмотренных в инвестиционной программе. В 3-4 кварталах начнутся непосредственно работы. Заключены договоры на поставку комплекса для умягчения воды, замену наполнителя для фильтров. Уже в одном из восьми фильтров замена произошла. В марте 2024 года была отобрана проба из реки Северский Донец и направлена в Москву, в независимую лабораторию, для определения причины запаха и мутности. Но это ничего не дало.

От депутатов была высказана просьба предоставить технологию очистки воды из реки и из бурки. Будет создана специальная комиссия для изучения этой технологии.

Ведущий собрание и. о. председателя городской Думы С. Г. Мерецкий задал вопрос о замене труб в канализационных коллекторах на ул. Ворошилова. На этот вопрос ответил главный инженер ОАО «Исток» И. Ю. Матвеев.

За собственные средства «Исток» заменил трубы у школы-интерната и до моста через Северский Донец. Сейчас идет изготовление проекта на замену 2,4 км труб по ул. Ворошилова от пер. Сафонова до авторынка. Занимается проектом институт «Глория». Будет дорогостоящее мероприятие: материалов на 60 млн рублей, работы – на 40 млн рублей. Планируется начать замену летом этого года, ожидается финансирование из области.

По просьбе присутствующих на комиссии также на вопросы отвечал директор ООО «Каменский водоканал» М. В. Кравцов. Откуда же появляется рыбный запах в воде? Это было интересно и самому Кравцову. Он детально рассказал о технологии водозабора и очистки воды и какие меры были приняты для установления этого факта. Приглашали специалистов из Ростовского водоканала, подобрали новый коагулянт, который уменьшит количество взвесей в воде, ездили перенимать опыт в Ростов. Все же точно определить причину рыбного запаха и мутности не удалось. Единственное объяснение, когда из-за аварии отключаются насосы, а потом включаются снова, то тогда особенно интенсивно идет промыв труб, поднимая все примеси.

Докладчик, первый заместитель главы администрации Е. М. Дронов рассказал об инвестиционной программе ОАО «Исток», которая родилась осенью прошлого года. По требованию прокуратуры договор администрации и «Каменского водоканала» был признан недействительным. Принято решение о заключении нового договора на 11 месяцев. За это время должно быть подписано концессионное соглашение.

— Пока идет согласование этого проекта, на последнем совещании по этому поводу мы решили, что предложенные поставщиком условия нас не устраивают. Ведутся переговоры, рассматриваются другие варианты, — добавил Евгений Михайлович.

Далее с докладом о заключении договоров аренды и имущества выступил председатель КУИ Н. В. Голубов.

Юрий ТАТАРЕНКО.  
Фото автора.

## РАЗЪЯСНЕНИЯ ЮРИСТА

## КАК ПРАВИЛЬНО И БЕЗОПАСНО СДАТЬ ДАЧУ В АРЕНДУ?

Дачный сезон вовсе не за горами, а сдать на лето дачу — один из не самых худших способов подзаработать. Тем более риелторы предостерегают: несмотря на то, что спрос на аренду загородной недвижимости растет, тем не менее, повышение спроса на аренду загородной недвижимости. Остается только все грамотно просчитать, чтобы реально выиграть, а не понести вполне возможные убытки. Как же арендодателю избежать неприятностей?

Отвечает юрист Сергей Коломийцев:

— Основополагающими документами, закрепляющими порядок отношений между арендатором и арендодателем, по-прежнему остаются два: собственно договор краткосрочного найма дачи и акт приема-передачи дачного имущества.

Типовой договор, находящийся в открытом доступе в интернете, достаточно полно отражает такие нюансы, как условия и сроки проживания и порядок и условия оплаты, однако, с учетом недавних изменений в законодательстве, рекомендуется его дополнить в части условий проживания. Имеется в виду предупредить арендодателя об обязанностях соблюдать:

действующие правила и регламенты пожарной безопасности, особенно касающиеся разведе-



ния открытого огня на участке; режим соблюдения тишины, установленный региональным, по месту расположения участка, законодательством;

порядок утилизации бытовых отходов, появляющихся в процессе проживания арендодателя в сроки, указанные в договоре;

запрет на мойку автомобиля, принадлежащего арендодателю (если таковой имеется) на арендуемом участке;

запрет на выращивание в период проживания арендодателем растений, входящих в перечень

недозволенных законом.

При этом, хотя формально нотариального заверения договора не требуется, договор, измененный в таком русле лучше все-таки заверить.

Что касается акта о приеме-передаче имущества, то его рекомендуется — совместно с арендатором, обоюдно зафиксировать еще и на видео.

В качестве финала сдаваемую дачу, если она у вас не застрахована, лучше все же застраховать. Расход невелик, но в случае возникновения проблем, может очень сильно помочь.

## КТО ОТВЕТИТ ЗА УЩЕРБ: РАБОЧИЕ ИЛИ ХОЗЯИН ДАЧИ, КОТОРЫЙ ИХ НАНЯЛ?

Нередко бывает, что дачник для выполнения каких-то сложных или тяжелых работ нанимает специалистов. И далеко не всегда у него есть возможность контролировать ход этих работ постоянно. Все бы ничего, но если бригада вдруг взяла да и нанесла своими действиями ущерб соседу? Кому же в таком случае придется перед ним отвечать?

Отвечает юрист Сергей КОЛОМИЙЦЕВ:

— Увы, но многие дачники при найме специалистов откровенно пренебрегают простейшим усло-

вием — заключением соответствующего договора. Между тем, любое юридическое лицо, занимающееся предоставлением различных услуг, например, строительством и ремонтом дачных всевозможных объектов, в обязательном порядке предлагает такой договор заключить. В нем по пунктам прописано, за что несет ответственность рабочий, а за что — наниматель. Если же нанимателя, допустим, такой договор не устраивает, он вправе предложить свой вариант, опять же подробно расписав степень ответственности сторон. Правда, в таком случае требуется согласие другой стороны и нотариальное заверение документа.

В случае причинения ущерба соседу — при заключенном договоре — возмещение судом накладывается согласно заключенному договору. При отсутствии же договора, когда дачник воспользовался услугами неких «шабашников», гастрабайтеров и тому подобное, причиненный ущерб, согласно пункту 1 статьи 1068 Гражданского кодекса Российской Федерации, возмещает только наниматель. Помните об этом и не ленитесь заниматься формальностями, в противном случае вы рискуете понести существенные дополнительные убытки.



## КАК НАКАЗАТЬ СОСЕДА ПО ДАЧЕ ЗА ВОНЬ С УЧАСТКА?

Что и говорить, подобная проблема — удел многих СНТ, где дачники соседствуют буквально «забор в забор». Шум и звуки сегодня уже регламентированы текущим законодательством, а вот как обстоят дела с неприятными запахами?

Отвечает юрист Сергей КОЛОМИЙЦЕВ:

— В судебной практике иски по поводу неприятных запахов, исходящих либо от соседских участков, либо от иных объектов, встречаются довольно часто, а штрафные санкции для виновников расписаны весьма подробно. Поэтому, если вас беспокоит за-

пах с соседнего участка, то первым делом имеет смысл провести переговоры с соседями — не исключено, что вам удастся договориться об устранении проблемы во внесудебном порядке.

Если же переговоры провалились, вы можете подавать исковое заявление в суд, но параллельно следует также обратиться в местные органы Роспотребнадзора. Заключение специалистов этого ведомства может стать решающим фактором в судебном разбирательстве.

Если вина соседа будет доказана, то степень наказания будет зависеть от того, что являлось

источником неприятного запаха: несоблюдение норм установки туалета, разведение на участке домашних животных или птиц, несвоевременное избавление от мусора или что-то еще. То есть штраф может составить от 2 до 15 тысяч рублей. Но в любом случае к штрафу за нарушения из этого ряда будет присовокуплено и наказание по статье 6.3 Кодекса об административных нарушениях РФ «Нарушение законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения...», а это плюс от 500 до 1000 рублей для физических лиц.

## За что могут оштрафовать дачника?

За мангал или любой костёр, разожжённый ближе чем в 15 м от построек или в нарушение правила (костёр только в котловане 1 м в диаметре и 30 см в глубину), могут оштрафовать на сумму от 5 до 15 тыс. рублей. За хранение мусора — от 20 до 50 тыс. За выращивание запрещённых растений — от 3 тыс. рублей и вплоть до лишения свободы (как, например, за выращивание ипомеи трёхцветной).

«Кроме того, стоит помнить, что, если самовольно сдвинуть забор на соседский участок, штраф составит 1–1,5% от кадастровой стоимости участка, но не меньше 10 тыс. рублей. А за использование земли не по назначению — до 30 тыс. рублей. Также запрещено мыть машину на участке — штраф 5 тыс. рублей», — говорит эксперт Алексей Кричевский.



## Можно ли выращивать на даче табак?

Недавно в список запрещенных растений, которые нельзя выращивать на даче, попала ипомея трехцветная, и многие садоводы задались вопросом: а можно ли высаживать на участке табак? Ответ дала кандидат биологических наук Юлия Коваль.

«Пока табачное сырьё не приравнено к наркотическим веществам, и выращивать его для себя можно в неограниченном количестве, — рассказывает кандидат биологических наук Юлия Коваль. — Но продавать его частным лицам запрещено. За это грозит как административная, так и уголовная ответственность. И следует помнить, что курение вредит вашему здоровью.»

А вот использовать растение для декоративных целей и как инсектицид, который отпугивает вредителей, — это правильный подход. Листья табака можно раскладывать возле капусты, тогда бабочки будут меньше ей вредить».

## За выращивание каких грибов могут оштрафовать дачника в 2024 году?

Дачников, выращивающих на своих участках какие-либо грибы, относительно немного, однако любительское грибоводство уверенно набирает обороты и вскоре может стать модным и востребованным трендом. Законодательство же, регулирующее выращивание тех или иных видов флоры, периодически меняется, и в последнее время — в сторону ужесточения. Как же не угодить в переделку, применительно к грибам?

Отвечает юрист Сергей Коломийцев:

— Сразу оговорюсь — здесь идет речь именно о выращивании, а не о сборе. Сбор — это отдельный случай, с культивированием на участке в данном аспекте не пересекающийся.

Напомню, что с февраля 2024 года вступило в силу Постановление Правительства Российской Федерации, внесшее изменения в перечень растений «...содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры...» По сравнению с перечнем в Постановлении № 934 от 27 ноября 2010 нынешний перечень расширился. Применительно к грибам формулировка осталась неизменной. Выращивать сегодня на дачном участке, согласно документу, запрещено грибы любого вида, содержащие псилоцибин и(или) псилоцидин.

На территории России к таковым относятся: панзолус, гимнопилус, коноцибе, волоконница зеленая, волоконница хохлатковая, плетей синоногий, плетей ивовый, мицена синоногая, псилоциба прямоногая, псилоциба полуланцетовая, псилоциба окаймленная.

За культивирование названных грибов положена уголовная ответственность по статье 231 УК РФ: штраф до 300 тысяч рублей, а то и лишение свободы на срок до двух лет.

Но нельзя не сказать о нюансах касательно грибов легальных. Здесь тем дачникам, которые выращивают для себя или даже в бизнес-целях популярные шампиньоны, или шиитаке, или другие виды, следует иметь в виду следующее.

Процесс культивирования грибов специфичен и при несоблюдении ряда условий может причинять дискомфорт окружающим. Например, неприятными запахами. Или нарушением общественного водо- и электроснабжения, если выращивание происходит в рамках садоводческого товарищества. Помните — в перечисленных случаях, если на вас поступит соответствующее заявление, вам придется нести наказание в рамках заявленного (но, конечно, доказанного) нарушения. А штрафы здесь могут варьироваться от 2 до 20 тысяч рублей.

По материалам «АиФ».

8-938-151-09-03  
Откачка вывешенных в ячеях (от раковины, улитки, мур) .  
ПРОЧИСТКА ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ

**Куры-несушки, 10 мес.**  
Тел.: 8-903-463-50-95.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### Начали с договора на услуги связи, закончили переводом денег

В период с 26 по 27 марта 2024 года неустановленное лицо совершило звонки на абонентский номер, принадлежащий А. Звонивший сказал каменчанке, что договор с ее мобильным оператором заканчивается и ей необходимо его продлить. После чего в ходе телефонного разговора неустановленное лицо сообщило, что третьи лица пытаются оформить кредит на имя А. Под предлогом предотвращения мошеннических действий каменчанку убедили перевести денежные средства на сберегательные ячейки. А. последовала инструкциям и перевела мошенникам денежные средства в общей сумме 350 000 рублей.

Точно по такой же схеме обманули пенсионерку Ф. (сумма ущерба – 190 000 рублей). Поверила мошенникам и каменчанка С. Она пыталась оформить кредит на свое имя в сумме 520 000 рублей, однако преступление не было доведено до конца по не зависящим от злоумышленников обстоятельствам.

### Угрожал убийством

2 апреля 2024 года на территории домовладения в мкр Лиховском К. 1982 года рождения угрожал жене убийством. Он удерживал женщину за шею, в другой руке держал нож. Высказываемые угрозы К. восприняла в тот момент реально, так как имелись достаточные основания опасаться их осуществления.

### Ранил ножом

24 марта 2024 года в Каменском районе ранее судимый за кражу С. на почве личных неприязненных отношений нанёс удар ножом в голову К. Потерпевший получил резаную рану, которую квалифицировали как легкий вред здоровью.

По информации штаба МО МВД России «Каменский».

## УСЗ

### Ветеранам ВОВ

К сведению инвалидов, участников Великой Отечественной войны, вдов инвалидов, участников ВОВ, тружеников тыла, несовершеннолетних узников.

С 15 апреля по 6 мая 2024 года, в рамках подготовки празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в Управлении социальной защиты, центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов будет работать справочно-информационная горячая линия с целью консультирования вышеуказанных категорий граждан, доверенных лиц этой категории по вопросам:

- социально-бытового обслуживания ветеранов ВОВ;
  - предоставления мер социальной поддержки (компенсация по оплате жилищно-коммунальных услуг, жилищные субсидии, государственная социальная помощь, льготный проезд федеральным льготникам
  - оформление и получение электронного социального проездного билета, ежемесячная денежная выплата региональным льготникам, оформление и получение льготной проездной карты и др.)
- Телефоны горячей линии:  
- МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»: 8 (86365) 5-11-03; 5-11-04;  
- Управление социальной защиты: 8 (86365) 7-56-50, 7-86-77.

Т. В. ЧЕБОТАРЕВА, заместитель начальника Управления.

## ПРОФИЛАКТИКА

### «Чистое поколение»

В период с 8 по 17 апреля 2024 года на территории Каменска-Шахтинского проводится первый этап общероссийской профилактической операции «Чистое поколение-2024».

Информацию о фактах незаконного оборота и потребления наркотических средств, вы можете сообщить по телефону Межмуниципального отдела МВД России «Каменский», в том числе анонимно:

- телефон дежурной части: 8 (86365) 7-28-31;
- телефон отделения по контролю за оборотом наркотиков: 8 (86365) 7-28-30.

Соб. инф.

## ОФИЦИАЛЬНО

Администрация города Каменск-Шахтинский  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04.2024

№2

г. Каменск-Шахтинский

## О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принимая во внимание протокол о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования от 01.03.2024 № 4 и заключение о результатах публичных слушаний от 04.03.2024, Администрация города Каменск-Шахтинский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования:
  - 1.1. В границах земельного участка площадью 228,00 кв.м, из земель населенных пунктов с кадастровым номером 61:52:0030031:157, местоположение: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, пер. Башкевича, 74, дополнив виды использования «Здравоохранение; оказание услуг связи; бытовое обслуживание; дошкольное, начальное и среднее

общее образование; религиозное использование; общественное питание; гостиничное обслуживание; земельные участки (территории) общего пользования; деловое управление; обеспечение занятий спортом в помещениях» видами разрешенного использования «Магазины», «Банковская и страховая деятельность» с предоставлением разрешения на условно разрешенные виды использования в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) «Магазины», «Банковская и страховая деятельность».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного архитектора города – начальника отдела архитектуры и территориального развития Администрации города Лаврова О. А.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.

## ИФНС

### Заканчивается срок подачи декларации о доходах по форме 3-НДФЛ

Межрайонная ИФНС России № 21 по Ростовской области напоминает: налоговый декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2023 год обязаны представить лица, получившие доход от продажи недвижимого имущества:

- находившегося в собственности менее минимального предельного срока владения, обязаны подать в налоговый орган налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и не попадающего под освобождение от налогообложения, а также получившие доход от реализации имущественных прав (переуступка права требования);
- получившие доход от продажи недвижимого имущества, находившегося в собственности менее минимального предельного срока владения, обязаны подать в налоговый орган налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и не попадающего под освобождение от налогообложения, а также получившие доход от реализации имущественных прав (переуступка права требования);
- получившие в дар от физиче-

ских лиц, не являющихся близкими родственниками, недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев;

- получившие вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества; получившие доход от продажи недвижимого имущества, находившегося в собственности менее минимального предельного срока владения, обязаны подать в налоговый орган налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и не попадающего под освобождение от налогообложения, а также получившие доход от реализации имущественных прав (переуступка права требования);

- получившие выигрыши от операторов лотерей, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе – в сумме до 15000 руб., а также от организаторов азартных игр, не относя-

щихся к букмекерским конторам и тотализаторам;

- получившие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.

Задекларировать полученные в 2023 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Исчисленный в декларации налог к уплате необходимо уплатить не позднее 15 июля 2024 года.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2023 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, инвестиционных, имущественных при покупке жилья), установленный срок подачи декларации – 2 мая 2024 года – не распространяется. Такие налоговые декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций.

Телефон для справок: 8-800-222-22-22.

Соб. инф.

## Извещение № 14

1. Администрация города Каменск-Шахтинский извещает о возможности предоставления земельного участка ориентировочной площадью 838 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 61:52:0010024:3У1, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Российская Федерация, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, мкр Лиховской, пер. Кооперативный, 43. Испрашиваемое право – аренда.

2. В соответствии со статьей 39.18 Земельного Кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней, соответственно со дня опубликования и размещения извещения, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.


3. Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, подается или направляется заявителем по адресу: 347800, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74, Администрация г. Каменск-Шахтинский (кабинет № 1), по его выбору:

- лично на бумажном носителе;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

Дата начала приема заявлений – 14 апреля 2024 года, дата окончания приема заявлений – 14 мая 2024 года. Время приема заявлений в рабочие дни: понедельник – четверг 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00; пятницу с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00.

Продолжается  
подписка  
на газету  
«Труд»  
на 2-е полугодие  
2024 года.  
Стоимость  
подписки —  
690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63. Редакция.

<p>Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменска-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд».</p> <p>Подписной индекс Б1901-1</p>	<p>Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области</p> <p><b>Главный редактор</b> Ю. А. ТАТАРЕНКО.</p> <p>Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57 <b>Телефон редактора: 7-46-03</b></p>	<p>Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд» Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru E-mail: prestrud@rambler.ru Адрес типографии: г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9, ООО «Сулинполиграфсервис»</p> <p>Объем 1 п. л. Тираж 1500 Заказ №</p> <p>Номер подписан в печать: по графику в 16.30, фактически в 16.00 11.04.2024 г. Дата выхода в свет: 13.04.2024 г.</p>	<p>За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Отдел подписки: 7-54-55. <b>ПРИЕМ В РАБОЧИЕ ДНИ</b> с 8.30 до 16.30. Тел./факс: 7-47-63.</p> <p>Газета основана в сентябре 1930 г.</p> <p>Цена свободная.</p>	 <p>7 930071 480001 2 40 2 7</p>
---	--	---	---	---